



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΩ
Ρήγα Φεραίου 11 – 85300 Κως
Τηλ. 22420.29130 – email: dltk01@otenet.gr
Πληρ.: Ευστάθιος Ευαγγ. Πεταλάς

Κως, Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου 2023

Αρ.Πρωτ.:1677

ΠΡΟΣ:
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Θέμα: Πρόσκληση ενδιαφέροντος για την υποβολή οικονομικής προσφοράς

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κω, σας καλεί να υποβάλλεται οικονομική προσφορά, για την επιλογή οικονομικού φορέα με απευθείας ανάθεση για «**Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από παράκτια διάβρωση στο λιμένα Αγίου Ανδρέα Αстуπάλαιας**» συνολικού προϋπολογισμού **37.200,00€** (συμπ/νου ΦΠΑ 24%), όπως αναλυτικά περιγράφεται στην τεχνική περιγραφή.

Η προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί μέχρι την **14-09-2023** ημέρα Πέμπτη και ώρα **13:00μμ** (λήξη επιδόσεως προσφορών), στα γραφεία του ΔΛΤ Κω, Ρήγα Φεραίου 11(Α' όροφος) - 85300 Κως.

Η προσφορά θα πρέπει να είναι σύμφωνη με την συνημμένη μελέτη, η οποία και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας και υποβάλλεται σ' έναν κύριο φάκελο όπου πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς, τα στοιχεία του Αποστολέα, και να περιέχει την Οικονομική προσφορά σε φάκελο, την Τεχνική προσφορά σε φάκελο, με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- **Καταλληλότητα Αναδόχου** για την αποδοχή της καταλληλότητας του αναδόχου θα πρέπει να υποβληθούν τα παρακάτω πτυχία των αντίστοιχων ειδικοτήτων της ομάδας έργου: α. ένας (1) Επιχειρησιακός Αναλυτής (05), β. ένας (1) Πολιτικός Μηχανικός (με ειδίκευση σε λιμενικά έργα), γ. ένας (1) Μηχανικός Περιβάλλοντος.
- **Υπεύθυνη Δήλωση (άρθρο 8 ν.1599/1986)** για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν.4412/2016, του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε περίπτωση νομικού από τους νόμιμους εκπροσώπους.
- **Για την απόδειξη της καταλληλότητας για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας: πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου του κράτους εγκατάστασης.**
 - **Βεβαίωση εγγραφής:** οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς προσκομίζουν βεβαίωση εγγραφής στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο, εφόσον έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή τους.
 - **Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας** από το οποίο να προκύπτει πως είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές σε ασφαλιστικά ταμεία κατά την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών, προς όλους τους ασφαλιστικούς φορείς προς τους οποίους υποχρεούνται στην καταβολή εισφορών.

Διευκρινίζεται ότι το πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας:

- ✓ αφορά τους φορείς κύριας & επικουρικής ασφάλισης,
- ✓ αφορά τους απασχολούμενους στην επιχείρηση, με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, που είναι ασφαλισμένοι σε οποιαδήποτε ασφαλιστικό οργανισμό,
- ✓ σε περίπτωση ατομικών επιχειρήσεων, αφορά και όσους είναι ασφαλισμένοι ως εργοδότες ή ελεύθεροι επαγγελματίες σε ασφαλιστικούς οργανισμούς,
- ✓ σε περίπτωση εταιρειών (νομικών προσώπων), αφορά την ίδια την εταιρεία (το νομικό πρόσωπο) και όχι τα φυσικά πρόσωπα που διοικούν ή την εκπροσωπούν, εκτός αν αυτά έχουν εργασιακή σχέση με την εταιρεία.

• **Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας** που εκδίδεται από την αρμόδια Εφορία ή ηλεκτρονικά από το taxisnet, ότι είναι ενήμεροι, κατά την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών, ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους ή ότι έχουν υπαχθεί σε δεσμευτικό διακανονισμό για την καταβολή τους.

Τα ανωτέρω πιστοποιητικά αυτά πρέπει να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής τους, άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, να έχουν εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους.

• **Νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης:** Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο, προσκομίζει τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, συγκρότηση Δ.Σ. σε σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κ.λ.π., ανάλογα με τη νομική μορφή του διαγωνιζομένου.) Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύστασή του, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρεία κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κ.λπ), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/νόμιμου εκπροσώπου.

Οικονομική Προσφορά: ο υποψήφιος οικονομικός φορέας υποβάλει οικονομική προσφορά για το σύνολο της δαπάνης.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο ΚΩ (αρμόδιος: Ευστάθιος Ευαγγ. Πεταλάς Πολ. Μηχ., τηλ. 2242029130).

Ο Πρόεδρος του
Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου ΚΩ

Αβρίθης Παναγιώτης

Προς:

1. **Optimum Value A.E.**

Κονίτσης 3-5, 15125 Μαρούσι

info@optimumvalue.gr

Τεχνική Προδιαγραφή

Χωροθέτηση:

Η παρούσα αφορά στην παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από παράκτια διάβρωση στο λιμένα Αγίου Ανδρέα Αστυπάλαιας, σύμφωνα με την υπ. αριθ. Α1568/24.05.2023 Απόφαση Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας.

Περιγραφή – καταλληλότητα:

Για την καταλληλότητα του υποψήφιου αναδόχου, είναι υποχρεωτική η σύνθεση ομάδας έργου, η οποία θα πρέπει να περιλαμβάνει:

α. ένα (1) Επιχειρησιακό Αναλυτή (05),

β. ένα (1) Πολιτικό Μηχανικό (με ειδίκευση σε λιμενικά έργα),

γ. ένα (1) Μηχανικό Περιβάλλοντος,

δ. υποστηρικτικό προσωπικό (ο αριθμός και οι ειδικότητες, είναι επιλογή του εκάστοτε αναδόχου),

για να αναλάβει την αξιολόγηση των προβλημάτων και καταστροφών που προκλήθηκαν στον λιμένα Αγίου Ανδρέα Αστυπάλαιας από θαλάσσια διάβρωση, καθώς και των λύσεων αποκατάστασης - ανακατασκευής που είναι δόκιμες και εφικτές.

Οι προτάσεις της Ομάδας Έργου, αφού εγκριθούν από το Τεχνικό Τμήμα του ΔΛΤ ΚΩ, θα κατατεθούν για αρχική διαβούλευση στην αναθέτουσα αρχή για να συζητηθούν και να ληφθούν οι τελικές αποφάσεις.

Οι προτεινόμενες λύσεις θα περιλαμβάνουν δύο (2) φάσεις. Η πρώτη φάση θα στοχεύει στην άμεση αποκατάσταση ώστε να λειτουργήσει προσωρινά με ασφάλεια η λιμενική εγκατάσταση και η δεύτερη φάση στις απαραίτητες ωριμάνσεις και αναγκαία έργα ώστε να καταστεί το λιμάνι λειτουργικό σε όλη του την έκταση.

Στο πλαίσιο εξεύρεσης «τεχνολογικά» εφαρμόσιμης λύσης, θα αξιολογηθούν οι προτάσεις που κατατέθηκαν στο Υπουργείο Υποδομών, οι προτάσεις αντιμετώπισης της υπηρεσίας.

Η τελικές προτάσεις ανά φάση, θα προκύψουν από την συνεργασία της Ομάδας Έργου με το Τεχνικό Τμήμα του ΔΛΤ ΚΩ, ενώ τα κριτήρια αξιολόγησης θα είναι:

A. ο χρόνος αποκατάστασης,

B. η λειτουργικότητα των λύσεων, το τεχνολογικό επίπεδο και οι χρόνοι δέσμευσης της λειτουργίας του λιμένα κατά την διάρκεια των έργων,

Γ. το τελικό κόστος ανά λύση.

Παραδοτέα - Χρονοδιάγραμμα:

1^ο Παραδοτέο: Έκθεση αυτοψίας στην οποία θα εμπεριέχονται οι αρχικές προτάσεις διαβούλευσης για τις εφικτές λύσεις αποκατάστασης της λιμενικής εγκατάστασης. Το πρώτο παραδοτέο θα υποβληθεί **δύο (2) μήνες** από την υπογραφή της σύμβασης και αντιστοιχεί στο 35% της συνολικής αμοιβής.

2^ο Παραδοτέο: Παρουσίαση των λύσεων στην αναθέτουσα αρχή και διενέργεια διαβούλευσης για την λήψη των αποφάσεων. Το δεύτερο παραδοτέο θα υποβληθεί **τρεις (3) μήνες** από την υπογραφή της σύμβασης και αντιστοιχεί στο 15% της συνολικής αμοιβής.

3^ο Παραδοτέο: Τεχνικές Εκθέσεις στην οποία θα περιλαμβάνονται οι αποκαταστάσεις σύμφωνα με τις αποφάσεις της διαβούλευσης και το κόστος ανά λύση. Οι Τεχνικές Εκθέσεις αφορούν και στις δύο φάσεις της αποκατάστασης, δηλαδή την προσωρινή και την οριστική. Το τρίτο παραδοτέο θα υποβληθεί **πέντε (5) μήνες** από την υπογραφή της σύμβασης και αντιστοιχεί στο 50% της συνολικής αμοιβής.

Σε όλη τη διάρκεια της υπηρεσίας η αναθέτουσα αρχή δύναται να καλέσει τον ανάδοχο για διευκρινήσεις ή μικρές τροποποιήσεις που μπορεί να προκύψουν.

Προϋπολογισμός

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	Ανθρωπο ημέρες	Τιμή μονάδας Ανθρωποημέρας(€)	Μερικό Σύνολο
1	Επιστήμονας Επιχειρησιακός Αναλυτής	15	300 X 1,35= 405€	6.075,00€
2	Επιστήμονας Πολιτικός Μηχανικός	25	300 X 1,35= 405€	10.125,00€
3	Επιστήμονας Μηχανικός Περιβάλλοντος	20	300 X 1,35= 405€	8.100,00€
3	Λοιπό Προσωπικό	57	100€	5.700€
			Μ.ΣΥΝΟΛΟ	30.000,00€
			ΦΠΑ 24%	7.200,00€
			ΓΕΝ. ΣΥΝΟΛΟ	37.200,00€

Ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός του έργου εκτιμάται σε 37.200,00€, θα καλυφθεί από πόρους την επιχορήγηση της Γενικής Γραμματείας Αιγαίου & Νησιωτικής Πολιτικής του οικονομικού έτους 2023.

Υπόδειγμα Προσφοράς

«Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από παράκτια διάβρωση στο λιμένα Αγίου Ανδρέα Αστυπάλαιας»

1. Χρόνος: Ισχύος της παρούσας προσφοράς.

2. Προϋπολογισμός Προσφοράς :

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	Ανθρωπο ημέρες	Τιμή μονάδας Ανθρωποημέρας(€)	Μερικό Σύνολο
1	Επιστήμονας Επιχειρησιακός Αναλυτής	15		
2	Επιστήμονας Πολιτικός Μηχανικός	25		
3	Επιστήμονας Μηχανικός Περιβάλλοντος	20		
3	Λοιπό Προσωπικό	57		
			Μ.ΣΥΝΟΛΟ	
			ΦΠΑ 24%	
			ΓΕΝ. ΣΥΝΟΛΟ	

παρατηρήσεις:

- τιμή σύγκρισης θα είναι το μερικό σύνολο, με επιβεβαίωση των αριθμητικών πράξεων, σε περίπτωση σφαλμάτων θα λαμβάνεται υπόψη το σωστό αποτέλεσμα.
- πράξεις με 2 σημαντικά ψηφία(δεκαδικά).
- με την υποβολή της παρούσας προσφοράς δηλώνω υπεύθυνα ότι έλαβα γνώση και αποδέχομαι ρητά και ανεπιφύλακτα τους όρους και τις προδιαγραφές της παραπάνω μελέτης.

Κώς ____/ ____/2023

Ο νόμιμος εκπρόσωπος

ονοματεπώνυμο ιδιότητα